
リアレジ 
ライセンス認証  

マニュアル  
[ tance : JT-VT10 ]  

1



④ 

リアレジのライセンス認証-1  
①  ③ ② 

「アプリ終了」をタップ。  ログイン画面で、登録済みのアカウ
ントでログインします。 
 
 

JT-VT10を起動させたら、 
「その他」をタップ。 
※起動時から画面③の場合もあり
ます。 
 
 

2

「リアレジ」アプリをタップ。 
 
 
 



リアレジのライセンス認証-2  
⑥ここからスマホの操作  ⑤  ⑦ 

ライセンス登録ログイン画面が表示
されます。 
アカウント登録したメールアドレスと
パスワードを入力しログインしま
す。 

利用店舗を選択し「次へ」をタップ。 

⑧ 

ライセンスキー発行はこちらの 
QRコードをスマホで読みます。  
 

3

「リアレジ」のメインメニュー上部に、
ライセンス認証をのリンクが表示さ
れています。 
タップをします。 



リアレジのライセンス認証-3  
⑨  ⑪ここからJT-VT10 の操作  ⑩  ⑫ 

リアレジ　アプリ画面で、「リアレジ
用ライセンスキー」を入力し、「ライ
センス認証実行」をタップ。 

「OK」をタップ。 
 

リアレジ用ライセンスキーが表示さ
れます。 
次に、決済端末のアプリ画面の作
業に移ります。 
 
 

4

アプリ利用費用、利用規約を確認
の上、「端末設定」をタップ。 



リアレジの初期設定-1  
⑬  ⑮ ⑭  ⑯ 

次にレジの設定を行います。 
メニューをスクロールさせ「レジ基本
設定」をタップ。 

レジNo.を入力します。 
レジの導入に対して200，201、202
と連番で番号入力します。 

ライセンス認証がされ、メインメ
ニュー上部のリンクが非表示になり
ます。 

5

画面左上の「←」をタップ。 
 
 



リアレジの初期設定-2  

　

レシートヘッダ・レシートフッタなどの設定は、PCやタブ
レットなど、ブラウザでログインして

設定することも可能です。
　

https://rearegi.jp/sso/

6

「印字設定」タブをタップして 
レシートヘッダ・レシートフッタを入
力。設定保存を押して、設定を保存
し、「閉じる」を押します。 

https://rearegi.jp/sso/

